## СОВЕТ ТУТАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ

8 ноября 2022 года №69

## О внесении изменений в решение «О земельном налоге»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Совет Тутаевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

1.Внести в пункт 5 решения Совета Тутаевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 14 ноября 2014 г. №103 «О земельном налоге» изменение, дополнив его абзацем пятым следующего содержания:

«граждан Российской Федерации, проживающих на территории Тутаевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года N 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации».»

- 2.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.
- 3.Действие положений абзаца пятого пункта 5 решения Совета Тутаевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 14 ноября 2014 г. №103 «О земельном налоге» (в редакции настоящего решения) распространяется на правоотношения, связанные с исчислением земельного налога за налоговый период 2021 года.

Глава Тутаевского сельского поселения

Н.М.Насретдинова